
 
  
 

 
 
 

 

 

Statistika pozorišta, sezona 2016/2017 
 

 
U sezoni 2016/2017 bilo je 8 pozorišta od toga 6 profesionalnih i 2 amaterska pozorišta. 
 

Izvedena djela u stalnoj dvorani prema vrsti predstave 
 

 
 
 

 U stalnim dvoranama izvedene su ukupno 553 predstave. Od toga 82% su bile drame. 

 
Gostovanja pozorišta 
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 Na gostovanjima crnogorskih pozorišta izvedeno je 108 predstava. Od toga 48% su bila gostovanja 

u inostranstvu. Predstave izvedene u inostranstvu ispratilo je 17 132 posjetioca, dok je predstave u 

zemlji ispratilo 13 571 posjetilac. 

 

Učešća pozorišta na festivalima 

 

 
 
 

 Crnogorska pozorišta su u toku pozorišne sezone 2016/2017 učestvovala na 52 festivala. Na ovim 

festivalima su izvedene 63 predstave.  

 

Gostovanja inostranih pozorišnih ansambala 

 
 

 U Crnoj Gori gostovalo je 65 inostranih pozorišnih ansambala koji su izveli 69 predstava.  
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Zaposleni u pozorištima 

 

 
 
 

 Ukupno je bilo 315 zaposlenih. Tehnički radnici čine 40% od ukupnog broja zaposlenih, 37% su 

administartivni radnici, dok je najmanji broj umjetničkih radnika, koji čine 23% od ukupnog broja 

zaposlenih. 
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METODOLOŠKA OBJAŠNJENJA 

 
 

Pozorišta 
 
Podaci u ovom saopštenju rezultat su statističke obrade godišnjih izvještaja dobijenih od strane 
profesionalnih, dječijih i amaterskih pozorišta. Statističkim istraživanjem su obuhvaćena sva pozorišta u 
Crnoj Gori koja su  radila u sezoni 2016/2017.  
 

Profesionalno pozorište je samostalna kulturno-umjetnička ustanova sa stalnim profesionalnim ansamblom. 
Profesionalnim pozorištem se smatra i eksperimentalno pozorište, ako ima zasebnu upravu. 
 
Dječije pozorište je kulturno-umjetnička ustanova koja redovno daje predstave za djecu, a obuhvaćena su i 
pozorišta lutaka. Nijesu obuhvaćene sekcije dječije radio drame, lutkarske sekcije pri kulturnim društvima, kao 
ni pojedine grupe djece pri školama koje povremeno daju predstave za djecu.  
 
 

Amatersko pozorište je društveno kulturno-umjetnička ustanova u čijem su ansamblu pretežno glumci 
amateri, a organizaciono je samostalno ili u sastavu kulturno-umjetničkog društva, doma kulture ili druge 
ustanove-preduzeća. 
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